
Válvulas retención tipo Nozzle / Nozzle check valves
APLICACIONES / 

Estaciones de bombeo 

Conducciones de agua 

Tratamientos de agua

Desalinización

DATOS TÉCNICOS / 

Dimensiones /
Extremos bridas desde DN250 a DN700 (otros consultar).

Tipo de conexión /

Limites de temperatura: -20 ºC + 200 ºC (asiento blando) otras consultar.

Pruebas : EN 12266 (ISO5208) / API598 ( tabla 6 para Metal to metal).

Presión mínima de estanqueidad: 0,2bar.

Materiales: hierro dúctil, acero, inoxidable, superduplex.

APPLICATIONS

Pumping stations.

Water transmisions.

Water treatment.

Desalination plants.

TECHNICAL DATA

Dimensions:

Flanged ends from DN250 to DN700 (others inquire).
Connections:

Flanged non standard.

Operating temperatures -20 ºc + 200 ºC (rubber seated)  others inquire.

Testing: En12266 (ISO5208) / API598 (table 6 for Metal-metal).

Minimum pressure for tightness:  0.2 bar.

Materials: ductile Iron, Steel, Stainless steel, superduplex.

.
 

 

Diseño / : EN 12516 / ASME B16.34

Bridas PN10 a PN25 según EN1092-1 / ISO7005-1/ BS4504 Sect3.2   
ANSI125#/150# según ASME B16.1/B16.5 .

Distancia entre bridas /  
Bridas no estandarizada / 

Design

Flanged PN10 to PN25 acc. to EN1092-1/ ISO7005-1 / BS 4504 sect 3.2 
ANSI125#/150#  acc. to ASME B16.1/ B16.5

Face to Face:

VENTAJAS TÉCNICAS
Minimiza  el efecto golpe de ariete.

Funcionamiento en todas las posiciones (versátil).

Cierre dinámico muy rápido reduciendo la velocidad de retorno.

Pocos partes en movimiento. solo el disco está expuesto a un desgaste. 

Movimiento axial del disco: la forma interior de chorro hueco produce un fluido guiado (efecto Venturi) reduciendo 
la perdida de carga. 

Recorrido corto del disco asistido por un resorte permite una respuesta rápida a la aceleración del reverso. 

Diferentes resortes por diferentes aplicaciones y velocidades criticas. 

 / TECHNICAL PERFORMANCES

Reduces water hammer.

Works in any position (Versatile installation in the pipeline).

Dynamic quick closing of the disc reducing the velocity of flow return.

Few moving parts. Only disc is exposed to wear

Axial movement of the disc: the internal shape provides a streamlined flow path with Venturi effect which results in 
low pressure drop.

Short stroke of the disc assisted by a spring allows quick response to reverse flow velocity acceleration.

Different spring torques for different applications and critical velocities.

DISEÑO / DESIGN FEATURES
Las nozzle se caracterizan por su respuesta dinámica 
efectiva bajo condiciones de deceleración variable del 
fluido 
En general si comparamos con una válvula convencional, el 
diseño es muy superior en prestación, perdida de 
carga(segun medida y forma) y respuesta. El movimiento 
axial del disco aporta una forma de fluido guiada obteniendo 
el “efecto Venturi”. La forma nozzle de una válvula presenta 
una prestación dinámica mucho mayor comparado con otro 
tipo de válvula check valves. Su aplicación en equipos de 
alta presión no solo permite tener una prestación dinámica 
mayor sino también un diseño más duradera comparado 
con otro tipo de válvula. El fluido fluye de una manera muy 
suave, por eso la válvula no provoca movimiento (zonas 
turbulentas). 

The nozzle check valves characterize  for an effective 
dynamic response under various flow deceleration 
conditions.Generally compared to other traditional check 
valves, the valve design is superior in performance, lower 
pressure drop (depending size and form) and response. 
The axial movement of the disc is giving a streamlined 
flow path obtaining the Venture effect.  Generally spoken 
the axial graded nozzle formed check valves have 
presently a much better dynamic performance compared 
to other conventional. Its application on high pressure 
pumping equipment is not only allowing a better dynamic 
performance but also a more durable design compared 
well other conventional check valves. As the flow is 
streaming smoothly through the valves it is not exposed to 
the continuous movements.
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MAYORES VENTAJAS / MAIN ADVANTAGE

Prestación hidráulica / 
Poco mantenimiento / 

Resortes no estan expuesto al paso del fluido

Hydraulic performance
Low maintenance

Springs are not located in flow stream

Angulo de cierre 45º asegura estanquiedad.
Closing angle seat 45º assuring tightness.

Fluido estable y laminar a lo largo y a la salida de la vavlula.
Stable and laminar flow streaming all trough and after the valve

Válvulas Nozzle tienen una respuesta dinámica 
efectiva bajo diferentes condiciones de flujo de 
deceleración.
El grafico indica el comportamiento dinamico 
comparado con doble clapeta o válvula de 
simple clapeta.
Nozzle check valves have an effective dynamic 
response under various flow deceleration 
conditions. 
Graphic shows the dynamic performance 
compared to the dual plate and conventional 
swing check.

Valvulas Nozzle evitan el golpe de ariete.
El gráfico indica el comportamiento contra golpe de ariete
comparado con doble clapeta o valvula de simple clapeta.
Nozzle check valves avoid pressure surge.
Graphic indicates the behaviour of the different type of
check valves on pressure surges during shut off

Swing check 

Dual Plate 

Nozzle check 

Válvulas retención tipo Nozzle / Nozzle check valves



Válvulas reten. Nozzle AP wafer / Nozzle check valves HP wafer

APLICACIONES / 
Desalinización

Estaciones de bombeo

DATOS TÉCNICOS / 

Dimensiones /
Wafer desde DN.200 a Dn600 (otros consultar).

Tipo de conexión /

Limites de temperatura: -20 ºC + 200 ºC (asiento blando) otras consultar.

Pruebas : EN 12266 (ISO5208) / API598 ( tabla 6 para Metal to metal).

APPLICATIONS

Desalination plants.

Pumping stations.

TECHNICAL DATA

Dimensions:

Wafer from DN200 to DN600 (others inquire).
Connections:

Wafer API594.

Operating temperatures -20 ºc + 200 ºC (rubber seated)  others inquire.

Testing: En12266 (ISO5208) / API598 (table 6 for Metal-metal).

.
 

 

Diseño / : ASME B16.34

Wafer ANSI600# ASME B16.5 / PN100 EN1092-1 (ANSI300# / PN.40 consultar).

Distancia entre bridas /  
Wafer API594/ 

Design

Face to Face:
Wafer ANSI600# ASME B16.5 / PN100 EN1092-1 (ANSI300# / PN.40 inquire).
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